x 9] gkol —5§x£—2?_y:§(a<0)94y94 HAZ7tb<y<10¢Y

o, b— a9 FH2?

® 1 @ 3 ® 6 @12 )

y= 29 2B nL 4 < 00| B2 x9] Fo] Z7IIR y o] F=
X

Z7}ett,

mEpA, x =5 o, y=polal, x = -2 o, y = 10°|t}.

yzgoﬂxz-z, y =105 Y5

10:—‘5’, a=-20
20 _
y=-— | x=-5, y=b5 HUSHH
20
b=-2—4
5




X
)
@
YA
oO T
®
YN
o = 0O x
®
YA
O/IIJ

y:‘_’7}x:—2%_Jtmy:—z;olﬂi%:—zx,a:solu}.
X

y— % o|al, x 9] Fto] —4, -1 ,1, 4 0|2 y 9] G2 -8, -2, 2,
8 o|t}.




3.

ey = € Tem 919l Aol ohd AL

@ (6,1) @ (1,6) ® (2,3) @ (3,2)

0 o gjorstm O
y==°1(3,3) & AU 2 3 oIt




y

1
szxyx—,

4. the A7) BAlS] thste] x oy Aol o] BAAS okl el
wel
@ T AFFof x HJd MA" y AT g2 500 Holrt.
© Zol 1m o FA7F5¢ 9 A xm FA%E ygoltt
© Y] ZolZt xem , =017} yem 91 4F2H o] Yol 7t
9 cm? o]t}
>
> E
>
500
et _ Y
|> od y= X
[> Hel y=5x
> "E: y= 2
x

~&B

500
Dy=—

X

© HA1m o] FAZ 5¢ € o,
HAF xm 2] FAI= 5x
y=5x

© 4739 Wol (R#) x (1) x

2
18

X




0x
n
@)




& Al £ WSk, y o diste] WH|Evt HEE sz
AoITE. x, y Afole] TAAE Fali, A, B o] AL 55 Aol
Kt

T 1 2 3 B

YA 4 6 2

0
ot
—
2o

vV VvV Vv.vYy
0x
iy
<
I
|

0
L
o

B

Fol Al olA x, y Atole] B ot
x| 1]23|B
y|A|6]4]2

wheb vl Ay = 12 o

=




